

发行的三期信托产品分别排名 53 位、61 位、58 位 民间股神林园业绩几乎垫底

私募基金的核心人物一般有民间市场人士、原券商、原公募基金三类来源。从上半年业绩表现来看,民间市场人士在私募基金的操作上并不尽如人意。如有“民间股神”之称的林园发行的三期信托产品分别排名53位、61位、58位,在所有的72个产品中,业绩几乎垫底。此类私募基金往往通过股评或者媒体宣传积累名气后,或者代客理财,或者开发炒股软件,等到私募产品信托化后,借助原有的市场口碑,开始私募阳光化的过程。与民间人士相比,原券商和公募基金经理在投资能力、市场号召力和客

户资源方面都更具优势,业绩表现也更胜一筹。低迷的市场以及新股低市盈率发行,改变了一些私募基金的投资策略。私募基金“打新”热情正逐步提高。上海汇利资产公司总经理何震近日表示,公司旗下首只私募产品——中信汇利优选的资金已经全部用于新股申购。何震领衔的这只私募信托产品于今年6月11日发行,并在7月份成立,募集资金约6000万元。“我们对二级市场方面的行情仍保持谨慎,为避免市场风险,所有资金已经全部用于

打新。”何震向记者表示。而这位前明星基金经理此前透露,其首只私募产品将重点投向消费服务类、房地产行业、机械行业的龙头股。尽管今年以来新股破发不时出现,但由于二级市场行情更难预料,新股申购成为不少大资金寻求低风险回报的避风港。何震认为,全部资金暂时转向“打新”的一大因素是新股的低市盈率IPO。“目前不少新股IPO的发行价都处于相对合理的区间,这是中信汇利优选资金用于新股申购的主要因素。此外,网上申购没有锁定期,私募基金可在新

股上市后及时抽身以避免风险。”他这样表示。英大证券研究所所长李大霄认为,在当前市场环境下,二级市场波动所带来的风险远远大于新股破发,大资金投入新股申购是一种较为明智的做法。“目前新股低市盈率发行从中国南车开始将可能成为市场常态,对于实施网上申购的资金而言,如果在上市当日即抽身的话,其面临的风险更小。”数据显示,中国南车IPO市盈率创下17个月来的新低。据《南方都市报》快报记者 安仲文

十大王牌基金 南方独占两席

基金经理的策略判断成为基金在弱市中表现好坏的关键。日前,德胜基金研究中心根据在此轮牛熊转换中策略判断能力,选出十大熊市王牌基金。南方基金依靠对投资趋势的准确把握,独占两席。南方基金入选的两只基金是南方稳健成长和南方全球精选。德胜基金研究中心的研究报告显示,南方稳健成长在此轮大调整中,准确

地把握了通胀、资源价格上涨等关键投资趋势,二季度前期对农业和消费品行业中优质企业进行重点投资,取得了较高的超额收益。南方全球精选则依靠初步成形的资产配置策略,在一季度以后开始初步显示出投资优势。基于对能源价格长期看好,南方全球精选保持了对巴西、俄国等资源类国家的配置,获得较好收益。据《每日新报》

嘉实获准在港设立全资子公司

嘉实基金日前已获证监会核准在香港设立全资子公司——嘉实国际资产管理有限公司,这是监管机构批准的第一家赴港开设子公司的合资基金公司,也是继南方和易方达之后内地第三家获准在港成立子公司的基金公司。发行ODII基金和在港成立子公司均标志着内地基金公司国际化的步伐正在加快。嘉实将根据香港地区有关法律法规的要求,向香港有关机

构提交申请并办理相关手续。嘉实总经理赵学军表示:“嘉实国际的设立是嘉实发展历程中的重要里程碑,它是嘉实向亚太地区、乃至全球发展的第一步,将使嘉实站在新兴市场的最前沿,把握全球资本市场发展的脉动,为内地客户提供更全面的全球资产配置管理服务,为亚太地区、乃至全球的客户提供更多投资选择。”快报记者 王文清

定向增发最少锁定 12 个月,去年高点参与的基金 30.4 亿元因破发被套牢 高位参与增发 基金苦不堪言

金晶科技 1.44 亿股限售股于昨日解禁,去年 8 月参与该股定向增发的 3 家基金公司悉数被套。事实上,随着 A 股市场今年以来的深度震荡,破发股已经比比皆是,而由于定向增发的股份一般最少有 12 个月的锁定期,因此在去年股市高点参与定向增发的基金公司大量资金因破发而被套牢。

个月进行定向增发的股票就套牢基金资金高达 30.4 亿元。据统计,去年 7 月份至今,上证指数下跌 1108.71 点,跌幅为 28.9%,以昨日收盘价来看,有 2 只股票跌破定向增发价,套牢 7 家基金公司旗下基金资金达 11.8 亿元。去年 8 月份至今,上证指数下跌 1572.98 点,跌幅为 36.6%,以昨日收盘价来看,有 5 只股票跌破定向增发价,套牢 13 家基金公司旗下基金 6.26 亿元。去年 9 月份至今,上证指数下跌 2593.48 点,跌幅已经高达 48.74%,期间有 6 只股票跌破定向增发价格,套牢

14 家基金公司旗下基金资金达 12.26 亿元。从昨日金晶科技 1.44 亿股解禁来看,按照去年定向增行的价格计算,当初参与金晶科技增发的 3 家基金公司的成本为 18.1 元,经过 10 送 10 后,每股成本变为 9.05 元,这一价格较金晶科技 8 月 7 日该股最高价 9 元还高出 0.05 元,而当日该股以 8.85 元报收,下跌 1.12%。但从成交量来看,机构出货意愿并不大。事实上,金晶科技目前的股价还在当初定向增发价附近,因此基金公司并没有出现集体出逃的现象,但对于多数

股价远低于定向增发价的股票,基金公司的选择就困难得多。TopView 统计显示,7 月 21 日至 8 月 6 日,基金从 38 只增发破发股中减仓达到 12.52 亿元。统计显示,尚在限售期内的定向增发破发股共有 70 只,其中,沪市股票 45 只,均长期处于破发的状态,42 只破发比例超过 10%。基金对 27 只股票进行了减持,11 只股票被增持,另有 7 只股票没有基金参与交易。在基金参与交易的 38 只股票中,减持股票数占比已经高达 71.05%。见习记者 吴晓婧

超半数基金公司推电子对账单

随着国内节能环保意识的普遍增强,基金业大力推广电子对账单。继华安、华夏、光大保德信等基金公司积极推广电子对账单后,申万巴黎基金也于奥运开幕当日推出“今天,你环保了吗?”绿色电子对账单业务。据不完全统计,这也是国内采用电子对账单的第 32 家基金公司。至此,国内超半数基金公司已经实行这一绿色环保业务。记者算了笔账:我国基

金持有人已近 1.2 亿,以半数基金公司实行电子对账单来看,假设国内约有 6000 万持有人仍定制纸质对账单,按照基金公司每季度给持有人寄送一次对账单,那么平均每年每人需寄 4 张;再假定每个信封按 0.5 张 A4 纸来计算,那么,仅以目前基金开户数所邮寄的对账单(含信封在内)每年就需消耗 3.6 亿张纸,相当于毁掉森林 900 亩。快报记者 徐婧婧

SONY




跟你，随时切换生活节奏

SR 系列

索尼推荐使用正版Windows Vista™ Home Premium


VAIO SR 系列随心主题切换功能, 让你展现个性, 掌控生活节奏



多种角色的你, 自然要面对多变的生活。VAIO SR 系列的随心主题切换功能, 轻点按键, 商务、娱乐、个人二种模式由你自由变换, 让你牢牢掌握生活主动权!

• 英特尔酷睿 2 处理器 • 13.3" 宽屏液晶显示 (背光 LED) • ATI Mobility 显 HD 3470 独立显卡 (SR 13 除外)

vaio-online.sony.com/cn VAIO 顾客免费咨询热线: 800-820-2228



英特尔 酷睿 2